

# 毫无军事经验 经济学家出身 俄罗斯新任国防部长是啥来头?

俄罗斯总统网站12日发布消息称,俄总统普京签署总统令,任命前国防部长谢尔盖·绍伊古为俄罗斯联邦安全会议秘书。

此外,普京提名此前担任第一副总理的经济学家安德烈·别洛乌索夫为国防部长。据悉,俄联邦委员会需在一周内对相关提名进行审议并向普京汇报审议结果。如无异议,普京将签署总统令对相关人员进行任命。

报道称,这将是俄罗斯12年来首次更换国防部长,也是自2022年俄乌冲突爆发以来俄罗斯首次改动其国家安全团队高层结构。这表明俄决心将军事行动建立在经济可持续发展的基础上。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫解释称,普京之所以选择别洛乌索夫是因为其需要“创新”,“由于地缘政治原因,我们现在安全部门的支出占据国内生产总值(GDP)的6.7%,这一比例已经接近于上世纪80年代中期苏联的情况,当时安全部门的支出占据GDP的7.4%。”此外,佩斯科夫还强调了别洛乌索夫之前的领导经验和经济学背景,

“他成功领导了俄罗斯经济发展部门”。

## 毫无军事经验的经济学家将出任防长

据介绍,俄国防部长负责行使对部队的日常行动权和行政权,而俄罗斯武装力量总参谋长则负责执行来自总统和国防部长的命令。伦敦“玛雅克情报咨询”公司主管马克·加莱奥蒂解释称,战时俄国防部的工作是确保军队能拥有其所需要的一切,“而俄武装力量总参谋长格拉西莫夫的工作才是关键”。据悉,格拉西莫夫将继续留任俄武装力量总参谋长。

多家媒体指出,普京提名没有任何军事经验且未在国家安全部门担任过职务的经济学家别洛乌索夫出任防长是一次出人意料的决定。

据俄政府官网介绍,别洛乌索夫出生于1959年,毕业于莫斯科国立罗蒙诺索夫大学经济学系,拥有博士学位。1981年至1986年,他曾任苏联科学院中央经济数学研究所人机系统建模实验室的科研实习生和初级

研究员;1986年至2006年,先后担任苏联科学院经济和科技进步预测研究所(后改为俄罗斯科学院国民经济预测研究所)的初级研究员、研究员、高级研究员以及实验室主任;2000年至2006年,任俄宏观经济分析与短期预测中心主任兼任俄罗斯联邦总理编外顾问;2006年至2008年,任俄经济发展和贸易部副部长、经济发展部副部长;2008年至2012年,任俄政府经济财政司司长;2012年至2013年,任俄罗斯经济发展部部长。此后的7年,他担任俄罗斯总统助理,也被称为普京“最值得信任的经济顾问”之一。

报道称,2020年可谓是别洛乌索夫从政以来的“高光时刻”:1月时,他被普京任命为俄第一副总理;5月初,俄总理米舒斯京身体抱恙,而别洛乌索夫则代为行使了三周的总理权力。

从履历上看,将担任防长的别洛乌索夫没有军事经验,这让部分俄评论家觉得奇怪。不过,有媒体指出,这可能意味着俄乌冲突将迎来转折点。普京通过任命一位经济学家当防长,默认了工业实力对于军事行动而言的



安德烈·别洛乌索夫

重要性。

## 俄无人机计划的大力推动者

尽管在军事部门没有任职经验,但别洛乌索夫也并不是与军事毫无关系。报道称,别洛乌索夫在监督俄罗斯无人机计划方面发挥了重要作用。俄军事专家塞穆尔·本德特也指出,别洛乌索夫大力推动了俄罗斯无人机的发展,也支持国内高科技的研发。

据媒体1月报道,别洛乌索夫称,俄计划到2030年每年生

产超过32000架无人机,届时俄罗斯国内无人机生产商将占据市场70%的份额。

另据报道,俄罗斯学生将在下一学年开始学习如何制造和操控无人机,500多所学校的老师将于7月开始接受培训。别洛乌索夫则在会议上要求称:“必须确保这一计划(让学生学习制造和操控无人机)在9月1日前完全准备就绪。”

佩斯科夫也解释称,普京希望防长之位由文官担任,“因为现在军队需要现代化”。媒体认为,这是在暗示绍伊古无法再在当前情况下胜任防长一职。  
据红星新闻

涉嫌伪造银行存款证明被判入狱一年

# 韩国总统尹锡悦岳母 服刑299天后获得假释



崔恩顺(左二)获释并出狱

韩国总统尹锡悦的岳母崔恩顺(77岁),因涉嫌伪造银行存款证明服刑299天后,于当地时间5月14日上午,在首尔东部拘留所获得假释。

14日上午10点左右,崔恩顺身穿蓝色夹克,戴着紫色帽子,走

出拘留所。面对记者提问,如“你认为假释会给总统带来负担吗?”“是否仍然不承认涉嫌的指控”等问题,她未作出回应,始终一言不发,直接乘坐等待的车辆离开。

崔恩顺因在2013年4月至2014年期间4次伪造约349亿韩元的

存款证明,于2021年被起诉。她获刑一年,并从2023年7月21日起在首尔东部看守所服刑至今。

在5月8日的假释审查中,由外部人士参与的假释审查委员会一致通过了假释决定,韩国法务部长官朴世元于5月9日批准决定,使其提前67天在5月14日获释。韩国法务部表示,考虑到崔女士的刑期、年龄和健康状况,最终决定批准假释。

据韩联社报道,现任总统的岳母当庭被捕,在韩国宪政史上尚属首次。另据报道,崔恩顺的获释同样开创了先河,这是韩国历史上第一次有现任总统的亲属在总统任期内被判刑并且获得假释。

据红星新闻

在3万米高空吃什么

# 米其林星级厨师想“上天”做菜

丹麦米其林星级厨师拉斯穆斯·蒙克突发奇想,与一家从事太空旅游的美国企业合作,打算2025年“上天”向太空游客提供美食。

据美联社报道,蒙克已经联络美国“太空景观”公司,计划2025年下半年与6名观光客一同搭乘“海王星”飞船升空,在这一航天器内的小型厨房制作美食,让观光客能够一边欣赏太空景色,一边大快朵颐。

“海王星”飞船届时将最高飞到距地表约3万米处,远远没有达到距地表10万米的“卡门线”,即国际航天界定义的地球大气层与太空的边界。因此,这次旅行严格意义上来

说称不上太空观光,顶多只能算“上天”吃饭。

这次旅行预计全程6小时,每张票价49.5万美元。活动组织方正在接触更多潜在客户,商谈细节。

至于菜单,目前仍是秘密。现年33岁的蒙克披露,他考虑用气凝胶和水母蛋白模拟出“会在黑暗中发光的星星”,此外“还考虑用一件来自人造卫星、可食用的太空垃圾”制作食物。

按丹麦美食家拉斯穆斯·帕尔斯高的说法,关于“上天吃饭”这件事,最重要的是“体验”,至于具体吃了什么倒在其次。

据新华社

空调移机回收  
维修、家电回收  
电话:5127777

刊登广告须知  
一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招工广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。  
沧州晚报广告部

### 瑞子堂

# 黄金芽

滇红工艺制作的古树红茶

今天为读者朋友介绍一款滇红工艺制作的古树红茶,它就是黄金芽。黄金芽选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成。外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。

如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽,具有很好的养生保健功效。冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适

当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者们有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

**黄金芽1两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。**

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)  
购买热线:18931777908 19933419614